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	Главный бухгалтер
2 500 - 3 800 руб. до вычета налогов 
Бухгалтер, Главный бухгалтер / Заместитель главного бухгалтера 
  • Работа на территории работодателя 
  • Фиксированный график / полный рабочий день 
  • Полная занятость 
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ООО "МегаСтальРесурс"
Мегастальресурс


Требования к кандидату
Опыт работы
От 3 лет
Уровень образования
Не имеет значения
Ключевые навыки
Уверенный пользователь ПК, Знание техник продаж Оформление первичной документации (договоры, ТТН, ТН и т.д.) Умение вести переговоры Умение пользоваться офисной оргтехники деловая переписка интернет работа со складом работа в условиях многозадачности внимательность, аккуратность, точность, оперативность внесение первичной документации в учет логистика не конфликтность, стрессоустойчивость 1с бухгалтерия, 7


	

Описание вакансии
Требования к кандидату: Уверенный пользователь word, exel, internet, 1с бухгалтерия версия 7 и иных программ, умение работать в условиях многозадачности, активность, не конфликтность, ответственность, опыт работы, знание бухгалтерских программ, умение пользоваться офисной оргтехникой, умение вести деловую переписку и оформлять учетные документы, наличие рекомендаций приветствуется.
Должностные обязанности: Ведение бухгалтерского учета на всех участках, налоги, баланс, отчеты, статистика, ВЭД, банк и т.д. Сопровождение сделок, в т.ч. документальное (переписка, договоры, ТТН и т.д.), оформление транспортных и иных заявок и иные текущие задачи.
Компания предлагает: Оптовая торговля металлопродукцией, наличие склада, небольшой коллектив, оплата - оклад + премиальная надбавка.
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