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	Инженер
от 1 600 руб. на руки 
Инженер 
  • Работа на территории работодателя 
  • Фиксированный график / полный рабочий день 
  • Полная занятость 
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 Беларусь, Минск


БГУ
Сергей Викторович
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Parkhimovich@bsu.by
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+375 (17) 209-54-22 


Требования к кандидату
Опыт работы
От 1 года
Уровень образования
Высшее


	

Описание вакансии
Требования к кандидату: 
· высшее профессиональное (техническое) образование и стаж работы от 1 года или среднее специальное образование и стаж работы в должности техника I квалификационной категории не менее 3 лет.
Должностные обязанности: 
· организовывать работу по осуществлению надзора за эксплуатацией, содержанием и ремонтом зданий и сооружений, закреплённых приказом ректора за данным должностным лицом, вести соответствующую документацию;
· составлять дефектные акты на основании анализа поступивших заявок от подразделений Белорусского государственного университета и результатов обследования зданий и сооружений Белорусского государственного университета;
· составлять планы и графики проведения ремонтно-строительных работ по объектам Белорусского государственного университета, находящимся в эксплуатации, на основании осмотров зданий и сооружений, поступивших заявок, предписаний и решений университета;
· участвовать в подготовке договоров со сторонними организациями на выполнение общестроительных работ;
· готовить и анализировать информацию, необходимую для проведения подрядных торгов;
· осуществлять контроль за ходом ремонтно-строительных работ, проводимых подрядными организациями и хозспособом, за выполнением графиков производства работ, качеством выполняемых работ, целевым использованием средств и расчётами за выполненные работы;
· проверять, визировать и своевременно представлять на оплату акты сдачи-приемки выполненных работ подрядными организациями по текущему ремонту зданий и сооружений, закреплённых приказом ректора за данным должностным лицом;
· участвовать в комиссиях по составлению актов об устранении дефектов, обнаруженных в период гарантийного срока, осуществлять контроль за их устранением.
Компания предлагает: 
· работа в ведущем университете страны;
· стабильная заработная плата;
· социальный пакет.
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