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	Флорист-управляющий
1 500 - 3 000 руб. на руки 
Флорист, Управляющий 
  • Работа на территории работодателя 
  • Сменный график 
  • Полная занятость 
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 Минск, Сморговский тракт, 1


ИП Хорсун Вадим Николаевич
Вадим Николаевич


Требования к кандидату
Опыт работы
От 2 лет
Уровень образования
Не имеет значения


	

Описание вакансии
В цветочном пространстве Куница открыта вакансия Флорист- Управляющий .Куница - прежде всего не только цветочный магазин, а скорее пространство для творчества, где мы творим красоту вместе с нашими посетителями.
Наши основные направления:- Авторская флористика - Сбор букетов на любые случаи жизни- Горшечные растения - от самых ходовых домашних до экзотических хищных растений- Мастер-классы - приглашаем в гости наших клиентов, где они делают сады в бутылках, высаживают мини-сады в флорариумы, занимаются выкруткой цветка, и многое другое.
Мы предлагаем полностью белое оформление, отпускные, больничные, конкурентную зарплату и возможность зарабатывать больше за счет проведения мастер-классов, создания классного контента, можно придумать и взять под руководтство какой-либо проект и получать с него долю от прибыли.
Что мы ждем от нашего нового сотрудника:- Опыт работы флористом;- Знание и понимание работы с срезкой и горшечкой;- Искренняя любовь к цветам и к своему делу;- Любовь к посетителям;- Пунктуальность и исполнительность;- Желание расти, быть активным и зарабатывать больше вместе с нами.
Задачи:- Создание и продажа букетов нашим клиентам;- Работа с кассой и онлайн-оплатой (ничего сложного, всему научим);- Приемка поставок, подготовка цветов и выкладка в холодильнике;- Поддержание в пространстве уюта и чистоты;- Обработка заказов в мессенджерах и соцсетях;- Участие в жизни Куницы, создавать новое и красивое.
Условия:- Работаем полностью по ТК РБ (ЗП, отпуска, больничные) ;- Оплата за смены, проведенные мастер-классы, осуществленные спецпроекты, созданный контент в соцсетях, оплачиваемые переработки (если есть необходимость и возможность);- График 2/2 с 10 до 20;
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